

中奖1018万元还嫌运气不够好

原是购双色球145注全中二等奖,掏空7亿奖池梦想未成真

在8月9日双色球第2015092期开奖中,浙江省富阳市一彩民狂揽145注二等奖,共获1018万元巨奖。几天后,这名彩民现身浙江省福彩中心兑奖,虽然中得了千万巨奖,但这名男子却说:“运气实在太差了!”

兑奖时,巨奖得主吴先生交给福彩中心工作人员两张双色球彩票,一张上面有2注一模一样的号码,都是70倍投注,一共是140倍投注;另外一张上面只有1注号码,并进行5倍投注,号码和前一彩票上的一样,也是“09 15 19 21 26 27+

03”。所以,吴先生一共中得145注二等奖,共获奖金1018万多元。

据吴先生介绍,他就是奔着掏空奖池买的。奖池奖金高时,他就多买点;奖池奖金少时,他就少买点。按照一等奖单注奖金500万元计算,145倍投注足够把当时7亿多元的奖池掏空。早在10年前,他就曾与千万大奖失之交臂。那时,他自己选好了号码,准备让销售员打票时,发现选的号码中有3个与之前开出的1组号码相同,于是就在打票的节骨眼上把号码更改了,换了其中的2个。没想到,开出的

号码就是最初自己选的号码,这让吴先生后悔不已,他说:“这次中的1000万,也许就是10年前错失的1000万。这次因为一个蓝球之差而与亿元巨奖失之交臂,运气实在太差了!”

当被问及将如何使用这笔奖金时,吴先生说:“现在还没想好,先存着吧。之前我看过一篇报道,说中奖彩民都不差钱,都把钱存银行。其实我认为,不是中奖彩民不差钱,是因为实在一时半会想不到花到哪。”

钟才



老彩民4元投注 揽双色球31万元

8月17日上午,江苏省淮安市福彩中心迎来了一对兑奖夫妻。经过了解,原来他们中得了2015094期双色球二等奖2注,奖金31.4万元。

据了解,这对夫妻没事的时候喜欢在家研究双色球走势,在购买前会仔细选出最心仪的号码再搭配当天的日期,然后下注购买。这次中奖的5个红球1、4、6、13、16、17是张先生自己经过仔细研究选出的,张先生说,因为购彩当天是13号,所以他认为数字13是个幸运的数字,没想到真的中了奖。汪晓明

“关注福彩微信,转发快3加奖,赢合福高铁双人游” 明天开刷,你准备好了吗?

为回馈广大彩民厚爱,进一步开发我省快3市场,经省财政厅财综〔2015〕1200号文件批准,安徽省福彩中心从8月28日起,在全省范围内开展快3游戏3000万元加奖活动。派奖期间,快3返奖比例由原来的59%提高到70%,最高返奖达74%。

本次派奖资金总额3000万元,从8月28日开始。为了配合本次快3游戏3000万元大加奖活动,省中心先期开展“关注福彩微信,转发快3加奖,赢合福高铁双人游”活动,回报彩民朋友。

根据“关注福彩微信,转发快3加奖,赢合福高铁双人游”活动方案规定,8月20日-9月23日期间,凡18-65岁微友关注安徽福彩微信公众号,并转发“快3”

3000万加奖活动至朋友圈,即可按微信号参与抽取合福高铁双人五日游大奖。

活动期间,每7天抽取一次,抽奖时间分别为:8月27日、9月3日、10日、17日、24日,共抽5次,每次抽取20位幸运微友,每位幸运微友将获得双人参加合福高铁五日游的机会。共200名旅游名额。活动期间,每个微信号只有一次中奖机会。

幸运微友凭借抽取的微信号(名称),截“转发快3加奖活动至朋友圈”图至安徽福彩微信公众号认证领奖,每期抽奖结束两日内不申报或取消安徽福彩微信关注,视为自动弃奖。幸运微友双人五日游出行时间另行通知。

关注安徽福彩微信,转发快3加奖,赢中国最美高铁线合福高铁双人游,彩民朋友,你准备好了吗? 盛文



安徽福彩官方微信

双色球一周推荐

看好奇数走强

大小方面:综合上三期,红球大数开出个7枚,红球小数个数为11枚。本周大数应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好21、22、24、27、31、30、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出12枚,红球偶数开出6枚。偶数个数为本周将大幅回升,应在7到10枚。综合考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本人看好红球奇数是:03、05、15、21、25、29、31。

和值方面:上周第093期和值94,第094期和值57,第095期和值129。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑近期和值在走中的可能性较大,关注80-125区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出30、16、27。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在28到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出08、10、04,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在9的左右蓝球开出。

近期综合推荐:精选红球15码02、05、06、12、13、16、21、22、23、24、25、27、30、31、32。蓝球05、12、14、16、09、10。 骏宝

双色球喜喜看红

跨度31、32重防 关注2路号多出

冷号不多全关注。上期重点看好的几个冷号码均开了出来,那么当前盘面上的冷号码不多,遗漏10期及其以上的号码只有3个,即11、23、32,这3个号码均为2路号码,号码11遗漏20期,为当前最冷的红球号码,重点关注。号码23遗漏19期,近期也可重点关注。热号方面,近期值得我们关注的号码比较多,如号码07、17、19、22、25、29等比较看好。

跨度31、32可关注。跨度30刚开出两期,当前跨度31遗漏32期,超出平均遗漏值10多期了,近期看好跨度31的开出,只有01头32尾和02头33尾,号码01刚刚连出两期,近期不太看好,只可设防,而号码02也遗漏7期了,未来开出的可能很大,号码33在上面的分析中也提到了,近期很看好这个号码,因此看好02

头33尾同期开出。再有跨度32当前遗漏60期,平均约42期开出一,也超出了平均遗漏值,这个跨度只有一组号码组合,即号码01、33同期开出,近期可防这个跨度的开出,估计3期以后开出的可能要大一些。

关注2路号码多出。上面分析了近期值得关注的3个冷号码均是2路号码,而2路号码单期出3码遗漏7期,单期出4码遗漏16期,单期出5码遗漏311期,近期看好这3个形态开出一个。那么近期值得我们关注的2路红球号码有:02、11、23、26、29、32,可防的号码有20、05、08、14等,2路号码共有11个,这里我们就选择了10个号码,近期很看好2路号码。

红球13码推荐:02、07、11、12、18、19、22、23、25、26、29、32、33。 喜喜

3D一周分析与推荐

关注形态“奇偶偶”重点回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注大大小形态。近期重点推荐:大大小,小大小,大小大,形态重点关注大大小回补上周推荐命中(小大大,大大小)。

奇偶分析:近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶偶,偶偶奇,奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇,偶奇奇)。

质合分析:近期合数可能会高开。近期重点推荐:合合质,质合质,质合合,形态质合合重点关注回补。上周推荐命

中(合合质,合质质)。

和值分析:近期中大和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:10点,12点,14点,16点,18点,防13点、15点。

本周复试推荐:2345678。回顾:第216期推荐命中053组选,第217期推荐命中365组选,第219期推荐命中566组选,第220期推荐命中884组选,第221期推荐命中065组选,第222期推荐命中550组选。 骏宝

菜鸟升级技术 斩获3D奖金2.6万

7月29日,3D游戏2015203期开出中奖号码988,位于新疆昌吉州奇台县邮政局旁的65232502投注站,彩民老李凭着两张流水号相连彩票中得奖金2.6万元。

7月28日夜里,老李在分析3D各种指标时发现,跨度1在2015133期开出,并于2015187期回补之后,又再次处于冷态趋势,而且号码的奇偶形态分别为偶偶奇和偶奇偶,回顾以往的走势规律,老李认定当期1跨有回补的迹象,并果断锁定奇偶偶形态,再结合和值分析,老李进一步缩小范围,确定了“988”,结果一举中奖。 钟才

3D开奖亮点

合肥一彩民 独中3D奖金20万元

3D从15218期到15220期,分别开出199、566和884奖号,在这3期的开奖中,全省平均中奖率分别为103.4%、55.2%和70.3%。在3D15218期的投注中,118、366、202、512、000、894、686、677是彩民投注的热点,投注注数都在2400注之上。在3D15219期的投注中,953、000是彩民的投注热点,投注注数都在3300注之上。而在3D15220期,投注注数在2000之上的号码则是237、000、686、953、933。

在3D15218期的开奖中,合肥市34010032号站点一彩民在1张彩票上,直接对199单选倍投200倍,获奖金20.8万元;同期合肥市34010272号站点一彩民在1张彩票上,直接对199单选倍投150倍,获奖金15.6万元。 唐钟义